



## **Перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в совершении налогового преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Дмитрия Мишина.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что с 2012 по 2015 годы Мишин, осуществляя предпринимательскую деятельность на территории Петушинского района по договорам поставки и муниципальным контрактам, уклонился от уплаты единого налога путём непредоставления налоговых деклараций, а также включения в декларации заведомо ложных сведений.

С учетом штрафа и пени задолженность предпринимателя перед бюджетом составила более 3 миллионов 630 тысяч рублей.

В ходе следствия Мишин, проявляя добросовестное поведение, возместил в государственную казну около 1 миллиона 300 тысяч рублей, выразив определенное намерение о погашении оставшейся части долга до начала судебного процесса.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела обеспечено оперативным сопровождением регионального управления МВД России и взаимодействием с региональным управлением ФНС России.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1093353>